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美しい緑で育てる尊い命

緑を育む

成長

緑と花を増やす

たくさんの生き物達がくらしている豊かな自
然を守り続けたいという想いをこめてかきま
した。

木の葉に今までの木を育てる工程や、人々が
愛情を注ぐ姿を描き入れました。

木を大事に育ててほしいという思いをこめて
描きました。成長過程を写真に残すことで思い
出とともに大切にしようと考えてほしいです。

花畑と森をイメージしました。島根県・（公社）島根県緑化推進委員会
この入賞作品集は、「緑の募金」の助成により作成しました。

 応募・審査状況等 

 審 査 講 評 

趣 旨
　森を守り育む想いや、身近な自然の大切さを表現し 
図画作品の製作をとおして、児童・生徒の緑化や自然
に対する意識を高める。
　また、「令和８年用国土緑化運動・育樹運動ポスター
原画コンクール」の県予選も兼ね、優秀な作品は本県
代表として全国出品する。

対 象
　島根県内の小・中・高等学校及び特別支援学校の児童、
生徒の作品

応募期間
令和７年４月９日（水）～９月５日（金）

応募状況
●応募校数 35
　（小学校６、中学校21、高校６、特別支援学校２）
●応募者数 314
　（小学校138、中学校148、高校18、特別支援学校10）

本年度は昨年を上回る応募があり、児童生徒の皆さ
んの緑や自然との関わりの中から生まれた素敵な作品
がたくさん集まりました。

国土緑化の推進に一層の関心を寄せていただいてい
ることに感謝いたします。

小学生の部、低学年の作品には青々と茂った樹木の
まわりで楽しく遊ぶ動物たちがいきいきと描かれてい
る作品が複数あり、ほっこりとした気持ちになりまし
た。中学年では、木をテーマにそれぞれが自分なりに
お気に入りの木を選んだり想像したりして、個性豊か
な表現をしていました。高学年になると写実的な表現
も可能になり、独自の視点から見た樹木と太陽の光を
人物と共に美しく描かれていました。自然と人間との
共生に思いが至っていることを感じました。

中学校の部は、植林や下草刈りなどの実体験から森
と緑を広めようとする絵が多く見られました。自然と
どのように関わるのか、貴重な資源の持続可能な使い
方はこのようにあるべき、というところまで表現でき
ている作品が印象に残りました。

高等学校の部は、どの作品もとても丁寧に描き込ま

審 査 日
令和７年９月17日（水）

審 査 員
松江市立八雲中学校　　　　� 教　　諭　白根　　健
島根県農林水産部林業課　　� 課長補佐　藤原ゆかり

（公社）島根県緑化推進委員会� 常務理事　金山　　毅

表 彰
●特　選（小学校１、中学校１、高校１、特別支援学校１）
●優秀賞（小学校５、中学校３、高校３、特別支援学校１）
●優良賞（小学校４、中学校６、高校３、特別支援学校１）

作 品 展
令和７年10月15日（水）～10月21日（火）
島根県民会館１階プロムナード・ギャラリー
9:00～19:00
初日15日は10:00～
最終日21日は15:00まで   入場無料 　 

れた美しい仕上がりで、選考に苦労しました。特に、
より実験的で国土緑化を進めるためのアイディアに富
んだ作品が心に響きました。これからも、リアルな表
現をするだけではなく、見た者の心をいかにつかむこ
とができるのかをしっかり考えて制作していただきた
いと思います。

特別支援学校からの応募作品は少なかったのです
が、どれも作者の思いが込もった良い作品でした。中
でも、個性がキラリと光る作品が特選に選ばれました。

応募いただいた皆さんには、これからも日々の活動
を通じて、緑化や自然に対する意識を高めていっても
らいたいと思います。

各校種とも入賞者の作品を島根県民会館に展示する
予定です。たくさんの方に来て観ていただき、世界で
も希な日本の豊かな森林について考える機会にしてい
ただければ幸いです。

� 審査員代表　松江市立八雲中学校
� 教諭　白根 　健
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あなたと共に
島根大学教育学部附属 
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